

महाराष्ट्र के कारोबारी की कार का पाली में एक्सीडेंट, चार की मौत

मवेशी को बचाने के प्रयास में तेज रफतार कार नेशनल हाईवे के किनारे पलट गई थी

पाली, (निर्स)। महाराष्ट्र के कोल्हापुर के बिजनेसमैन की कार का पाली में देर रात एक्सीडेंट हो गया। हादसे में बिजनेसमैन के साथ उसकी पत्नी और दो बच्चों की मौके पर ही मौत हो गई। जानकारी के अनुसार मवेशी को बचाने के प्रयास में तेज रफतार कार नेशनल हाईवे के किनारे पलट गई। एक्सीडेंट गुरुवार रात 9.30 बजे पाली के सांडेराव थाना क्षेत्र के केनपुरा गांव के पास हुआ। कोल्हापुर के कलगंडी निवासी बाबूराव (47), पत्नी सारिका (38), बेटी साक्षी

■ गुरुवार सुबह शिवगंज (सिरोही) से अपने परिचित की कार से जोधपुर घूमने गए थे, शिवगंज लौटने के दौरान हादसा हुआ

■ अंधेरा होने के कारण घायलों को काफी देर तक मदद नहीं मिल सकी, हादसे में चारों की मौके पर ही मौत हो गई

(19), बेटे संस्कार (17) व दो अन्य रिश्तेदारों चिन्मय (19) और प्रमोद जैन (40) के साथ राजस्थान घूमने आए थे। गुरुवार सुबह शिवगंज

(सिरोही) से अपने परिचित की कार से जोधपुर घूमने गए थे। रात को शिवगंज लौटने के दौरान एक्सीडेंट हो गया। हादसे में चिन्मय और प्रमोद जैन

गंभीर घायल हैं बाबूराव परिवार के साथ शिवगंज लौट रहे थे। कार उनका भतीजा चिन्मय ड्राइव कर रहा था। इस दौरान बिरामी टोल के पास एक मवेशी सामने आ गया और ड्राइवर ने कार हाईवे के नीचे उतार दी। रफतार अधिक होने के कारण कार पलट गई और पेड़ से टकरा गई। अंधेरा होने के कारण घायलों को काफी देर तक मदद नहीं मिल सकी। एक्सीडेंट में बाबूराव, सारिका, संस्कार व साक्षी की मौके ही मौत हो गई। इनके शव सांडेराव हास्पिटल की मॉर्चरी में रखवाए गए हैं। वहीं घायल प्रमोद की पाली के बांगडू हास्पिटल में उपचार जारी है।

सांडेराव थानाधिकारी लक्ष्मण सिंह ने बताया कि जिस कार का एक्सीडेंट हुआ वो शिवगंज के ज्वेलरी बिजनेसमैन किशोर कुमार की है। किशोर और बाबूराव का भतीजा चिन्मय दोस्त है, इसलिए किशोर कुमार की कार से ही परिवार जोधपुर घूमने गया था। बाबूराव का परिवार भी कोल्हापुर में चांदी की ज्वेलरी बनाने के बिजनेस से जुड़ा है। वे बुधवार को ही राजस्थान आए थे।

जेईई-मेन के जनवरी सेशन की आवेदन प्रक्रिया जारी

एनटीए की ओर से स्टूडेंट्स को मेल पर दिया जाने लगा कनफर्मेशन

कोटा, (निर्स)। देश की सबसे बड़ी इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा जेईई-मेन के जनवरी सेशन की आवेदन प्रक्रिया जारी है। जैसे-जैसे अंतिम तिथि नजदीक आती जा रही है, आवेदन करने वाले स्टूडेंट्स की संख्या बढ़ती जा रही है। शुक्रवार शाम तक करीब 7.80 लाख स्टूडेंट्स आवेदन कर चुके हैं। एलन कॅरियर इंस्टीट्यूट के कॅरियर काउंसिलिंग एक्सपर्ट अमित आहूजा ने बताया कि जेईई-मेन की आयोजन संस्था नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (एनटीए) की ओर से आवेदन प्रक्रिया पूरी होने के बाद तीसरा ई-मेल के माध्यम से सूचित किया जाता है। यह आवेदन का कनफर्मेशन ई-

■ अब तक 7.80 लाख आवेदन आए

मेल होता है, जिसमें विद्यार्थी अपने एप्लीकेशन फार्म को डाउनलोड कर सकता है। इसके लिए उसे पासवर्ड तैयार करना पड़ेगा। आहूजा ने बताया कि गत वर्ष कई ऐसे मामले आए थे, जिसमें विद्यार्थी के आवेदन शुल्क जमा करवाने के बावजूद भी उनका एडमिट कार्ड जारी नहीं किया गया था, बाद में स्टूडेंट्स को पता चला कि उनका आवेदन शुल्क पुनः एनटीए द्वारा लौटा दिया गया था, ऐसे में सभी विद्यार्थियों को अपने आवेदन पूर्ण होने के उपरांत एनटीए द्वारा भेजे गए ई-मेल की जांच करते रहना चाहिए ताकि ऐसी समस्याएं उनके साथ नहीं आएं।

दौरान तीन मेल भेजे जा रहे हैं। पहले दो मेल में मेल स्टेप-1 पूर्ण होने के बाद एप्लीकेशन नम्बर का भेजा जा रहा है, जिसमें स्टूडेंट्स को उसका यूनीक एप्लीकेशन नम्बर प्राप्त हो जाता है और विद्यार्थी को स्टेप-2 एवं स्टेप-3 जिसमें आवश्यक दस्तावेज अपलोड करने एवं फीस जमा करने के लिए बताया जाता है। इसके उपरांत आवेदन प्रक्रिया पूर्ण होने के बाद तीसरा ई-मेल के माध्यम से सूचित किया जाता है।

थप्पड़ कांड मामला : नरेश मीणा को 14 दिन की न्यायिक अभिरक्षा में भेजा

मामले में पुलिस ने 52 गिरफ्तार अन्य आरोपियों को भी न्यायालय में पेश किया, जहां सभी को जेल भेजा

टोंक/निवाई/मालपुरा, (निर्स)। देवली उनियारा विधानसभा क्षेत्र के समरावता गांव के पोलिंग बूथ पर फर्जी मतदान को लेकर हुये विवाद में ड्यूटी मजिस्ट्रेट व मालपुरा एसडीएम अमित चौधरी को थप्पड़ मारने के मुख्य आरोपी नरेश मीणा सहित दस उपद्रवियों का मालपुरा अस्पताल में मेडिकल करवाया।

■ आरोपी नरेश मीणा की मालपुरा थाने से हुई वीसी के जरिये पेशी हुई

गया। मालपुरा थाने से निवाई अवकाश न्यायालय में मीणा की वीसी के जरिये पेशी करवाई गई, जहां नरेश मीणा को 14 दिन के लिए न्यायिक अभिरक्षा में भेजने के आदेश पारित किए।

देवली उनियारा के उपचुनाव में गांव समरावता में मतदान केंद्र पर एसडीएम के थप्पड़ मारने के आरोप में गिरफ्तार निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा को शुक्रवार को पुलिस ने वीसी के माध्यम से निवाई न्यायालय में पेश किया, जहां उसे 14 दिन के लिए न्यायिक अभिरक्षा में भेजने के आदेश पारित किए। एडवोकेट सीताराम शर्मा ने बताया कि पुलिस ने न्यायालय में न्यायिक मजिस्ट्रेट अंजली सिंह के सामने वीसी के माध्यम से गिरफ्तार नरेश मीणा पेश किया। अधिवक्ताओं ने मजिस्ट्रेट को बताया कि नरेश मीणा से उसके परिजन व वकीलों



उपद्रव मामले में लिफ्त व गिरफ्तार दस उपद्रवियों सहित नरेश मीणा का मालपुरा में मेडिकल करवाया।

को पुलिस नहीं मिलने दे रही है। अधिवक्ताओं ने 24 घंटे में नरेश मीणा का मेडिकल करवाने के लिए प्रार्थना पत्र पेश किया। दोनों पक्षों की दलीलों पर मजिस्ट्रेट अंजली सिंह ने नरेश मीणा को 14 दिन के लिए न्यायिक अभिरक्षा में भेजने के आदेश पारित किए। नरेश मीणा के अधिवक्ता सीताराम शर्मा, हाईकोर्ट जयपुर के एडवोकेट लाखन सिंह मीणा, पवन खरेडा, मुकराज मीणा, मुकेश मीणा व मेघराज मीणा सहित 15 अधिवक्ता सुबह 11 बजे ही न्यायालय पहुंच गए। इसके बाद नरेश मीणा के अधिवक्ताओं ने नरेश मीणा के

परिवारजनों व अधिवक्ताओं को मिलने सहित कई प्रार्थना पत्र पेश किए। इस दौरान न्यायालय में दोपहर करीब 2 बजे से पुलिस की गाड़ियों का काफीलु पहुंचना शुरू हो गया। थोड़ी ही देर में न्यायालय परिसर पुलिस के कई जवान तैनात हो गए। करीब 4 बजे वीसी के जरिए न्यायालय में नरेश मीणा की पेशी हुई। अधिवक्ताओं ने नरेश मीणा को टॉर्चर करने और मारपीट करने का पुलिस पर आरोप लगाया। करीब साढ़े चार बजे इस मामले में पुलिस ने 52 गिरफ्तार अन्य आरोपियों को भी न्यायालय में पेश किया जहां सभी को जेल भेजने के आदेश पारित

हुए। इस दौरान निवाई थानाधिकारी हरिराम वर्मा व सदर थानाधिकारी जयमल सिंह सहित सदर व निवाई पुलिस के कई जवान तैनात रहे।

वहीं समरावता में हालात सामान्य हैं, हर 15 किलोमीटर पर पुलिस जवान तैनात है। समर्थकों के कंधों पर सवार होकर पुलिस को चुनौती देने वाले नरेश मीणा अब हिरासत में हैं। इधर, परिषद मजिस्ट्रेट के तौर पर कार्य कर रहे मालपुरा एसडीएम अमित कुमार चौधरी ने नरेश के खिलाफ नगर फोर्ट पुलिस थाने में 10 गंभीर धाराओं के तहत मामला दर्ज कराया है।

पेड़ से लटकी मिली युवक की लाश

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के कोरेड़ा थाना क्षेत्र के मेवासा गांव के जंगल में बंबूल के पेड़ से लटकी युवक की लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई।

कोरेड़ा थाना पुलिस ने बताया कि मेवासा से भोजा घायरा जाने वाले रास्ते पर रोड़ से करीब 200 मीटर दूर सरकारी पड़त जमीन पर एक युवक का शव रस्सी के सहारे बंबूल के पेड़ से लटका मिला। शव, वहां गये क्षेत्रीय प्रामोणियों ने देखा और इसकी सूचना कोरेड़ा थाने पर दी। थाना प्रभारी अर्जुन लाल गुर्जर, एएसआई कृष्ण गोपाल और दीवान रिशीराज मय जन्ना मौके पर पहुंचे। पुलिस ने आवश्यक कार्रवाई के बाद शव को कब्जे में लिया।

■ कपड़ों की तलाशी में मोबाइल मिला, पुलिस मृतक के परिजनों से बात की

■ युवक खदान से अपने घर भैरुखेड़ा जाने के लिए निकला था, लेकिन वह घर नहीं पहुंचा

मृतक ग्रे टैट और काले रंग का शर्ट पहने हुये हैं। कपड़ों की तलाशी लेने पर एक मोबाइल मिला। इस मोबाइल के आधार

नगदी चोरी

पर पुलिस मृतक के परिजनों से बात की। इस पर शव की पहचान ब्यावर जिले के बदनीर थाना क्षेत्र के भैरुखेड़ा निवासी परमेश्वर (22) पुत्र कल्याणलाल बलाई के रूप में हुई। परिजन भी कोरेड़ा पहुंच गये। इसके बाद शव का पोस्टमार्टम करवाया गया। पुलिस ने परिजनों के हवाले से बताया कि परमेश्वर, राजसमंद जिले के रेलमनरा थाना क्षेत्र के कोरेड़ा स्थित खदान पर मजदूरी करता था, जो गुरुवार को खदान से अपने घर भैरुखेड़ा जाने के लिए निकला था, लेकिन वह घर नहीं पहुंचा। आज उसकी लाश पेड़ से लटकी मिली। पुलिस अब खुदकुशी के कारणों की जांच कर रही है।

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। ओसवाली मोहल्ला स्थित ई-मित्र बैंकिंग सेवा केंद्र में छुपकर अज्ञात बदमाश दो लाख की नगदी सहित लेपटॉप व डिवाइस चुराकर चम्पत हो गये। दुकान मालिक गौरव जैन दुकान का शहर निचे कर आवश्यक कार्य से घर गया था, जिसे से मौके की तलाश में तत्पर शातिर बदमाश पलभर में शटर ऊंचाकर बैंग उठाकर फरार हो गये, बैंग में दो लाख की नगदी के अलावा लेपटॉप व डिवाइस रखा हुआ था। सीसीटीवी कैमरे में पूरी वारदात कैद हो गई। मदनगंज थाना पुलिस ने घटनास्थल का मौका मुआयना कर फरार अज्ञात चोर की तलाश शुरू कर दी है।

सरोवर के 52 घाटों पर महाआरती व दीपदान में आस्था का सैलाब उमड़ा

पुष्कर/अजमेर, (कासं)। पुष्कर के पंचतीर्थ धार्मिक मेले के आखिरी दिन कार्तिक पूर्णिमा महास्नान के लिए शुक्रवार को करीब तीन लाख से अधिक श्रद्धालुओं ने पुष्कर सरोवर में डुबकी लगाकर जगन्निवासी ब्रह्मा मंदिर दर्शन कर मंगल कामना की। इसके साथ चार दिवसीय पंचतीर्थ धार्मिक मेले का समापन हो गया। महास्नान के लिए दूर दराज से श्रद्धालु गुरुवार की शाम को ही पुष्कर पहुंच गए थे तथा इनकी आवाक शुक्रवार की दिन भर बनी रही। श्रद्धालुओं ने अलसुहृद के साथ ही महास्नान किया जो देर शाम तक चलता रहा। मुख्य

गुरुघाट, ब्रह्मघाट, बढी घाट, वराह घाट सहित सभी 52 घाट श्रद्धालुओं खचाखच भर रहे। ब्रह्मा मंदिर सहित अन्य मुख्य मंदिरों में दिन भर दर्शनार्थियों की लंबी कतारें लगी रहीं। सरोवर में स्नान के बाद तीर्थयात्रियों ने वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच सरोवर की पूजा कर परिक्रमा लगाई तथा तीर्थ पुरोहितों को दान-दक्षिणा देकर पुण्य कमाया। कार्तिक पूर्णिमा की शाम गोशूलिक वेलों में सरोवर के 52 घाटों पर महाआरती व दीपदान में आस्था का सैलाब उमड़ पड़ा। अयोध्या के सरयु नदी की तर्ज पर प्रशासनिक प्रयासों से मेले में पहली बार आयोजित की गई

52 घाटों की महाआरती में उप मुख्यमंत्री दिवा कुमारी ने शिरकत की। शुक्रवार शाम को घाटों में श्रद्धालुओं का जमावड़ा लग गया। लोगों ने सरोवर पर दीपदान किया जिससे सरोवर का तट रोशनी से जगमगा उठा। इस मौके पर घाटों पर आकर्षक रंगोली सजाई गई। दीपदान के बाद वेद मंत्रोच्चारण व होल नगाड़े शंख की दिव्य ध्वनि के साथ ब्रह्म घाट, गुरु घाट, बढी घाट, गणगाँव घाट, वराह घाट, जयपुर घाट सहित सभी 52 घाटों पर एक साथ महाआरती की गई।

जोगणिया धाम में मनाया देव दीपावली :- कार्तिक पूर्णिमा महास्नान के जोगणिया धाम में देव दिवाली पर्व श्रद्धा से मनाया गया। इस मौके पर धाम पर हजारों दीप प्रज्वलित किए गए जिससे धाम जगमगा उठा। धाम में पंचतीर्थ पर आयोजित कार्तिक महोत्सव के आखिरी दिन विराजित सातू बहना विजासन माता का विशेष पूजा अर्चना अभिषेक के बाद फूल बंगला सजाया गया व भजन कीर्तन किए गए। धाम के प्रवक्ता प्रशांत वर्मा ने बताया कि इस मौके पर भंडारा आयोजित किया गया। जोगणिया माता के उपासक संत भंवरलाल वर्मा के जन्मदिन पर विशेष धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। इसके साथ चार दिवसीय धार्मिक कार्तिक महोत्सव का समापन हुआ।

सेना के जवान को पुलिस ने पीटा

बीकानेर, (निर्स)। देशनोक में भारतीय सेना के जवान के साथ पुलिस ने मारपीट की। सिर पर डंडों से जमकर वार किया। पुलिस ने जवान को गिरफ्तार किया है। ओरपन परिक्रमा के दौरान जवान का पुलिस से विवाद हो गया था। जिस जवान को पुलिस ने गिरफ्तार किया है, वो 25 सितंबर को अंततः गणों में शहीद हुए जवान रामस्वरूप कस्वा के बड़े भाई हैं। रामस्वरूप कस्वा को शहीद का दर्जा दिलवाने के लिए करीब 2 महीने पहले बीकानेर में हाईवे जाम किया गया था। सेना के जवान से मारपीट मामले में राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी के संयोजक हनुमान बेनीवाल ने सोशल मीडिया पर पोस्ट कर सीएम भजनलाल शर्मा से पुलिस के कृत्य पर संज्ञान लेने की मांग की। देशनोक थानाधिकारी सुमन शेखावत ने बताया कि जवान श्रीराम कस्वा कर्णगी माता की ओरपन यात्रा कर रहा था। जंगला फांटे पर ओरपन परिक्रमा की यातायात व्यवस्था की जा रही थी। इस दौरान जवान पुलिस से उलझ गया और यातायात व्यवस्था में सहयोग नहीं किया। उन्होंने बताया कि जवान अपनी गाड़ी नो एंटी में ले जाना चाहता था, जिसे रोकने पर उसने एक पुलिसकर्मी

विजयपाल के साथ मारपीट की। साथ ही महिला पुलिसकर्मी से धक्का-मुक्की की। इस दौरान उसके भी सिर में चोट लगी। जवान के खिलाफ एफआईआर दर्ज करवाई गई है। वहीं जवान श्रीराम कस्वा ने भी शिकायत दी है, जिसकी जांच की जा रही है। मामले में राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी के संयोजक हनुमान बेनीवाल ने सोशल मीडिया पर पोस्ट में लिखा कि देशनोक में एक जवान श्रीराम के साथ देशनोक में पुलिस ने बेवजह मारपीट की है और डंडे से सिर फोड़ दिया। मामले में एफआईआर दर्ज करवाने के लिए सेना का जवान देशनोक थाने में बैठा है, लेकिन एफआईआर दर्ज नहीं की जा रही है। मामले में तत्काल प्रभाव से मुकदमा दर्ज करके दोषी पुलिसकर्मीयों के खिलाफ कार्यवाही होनी चाहिए।

विधानसभा अध्यक्ष देवनानी का सिंगापुर दूतावास में अभिनंदन

शिक्षा के क्षेत्र में भारत और सिंगापुर के बीच हमेशा से मजबूत और प्रगतिशील संबंध रहे हैं : देवनानी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी का शुक्रवार को सिंगापुर स्थित भारत के दूतावास में अधिकारियों ने अभिनंदन किया। सिंगापुर में भारत के हाई कमिश्नर शिल्पक अम्बुले ने पुष्पगुच्छ भेंट कर दूतावास पहुंचने पर देवनानी का अभिनंदन किया। देवनानी को अम्बुले ने बताया कि दोनों देशों के मध्य शिक्षा, तकनीकी शिक्षा सहित अन्य क्षेत्रों के उद्योगों में परस्पर बेहतर समझौते हैं। इससे दोनों देशों के संस्थानों में विकास के विभिन्न क्षेत्रों में म्युचुअल आफ अंडरस्टैंडिंग लगातार होते रहते हैं। भारतीय मूल के लोगों का सिंगापुर में प्रभावी पदों पर कार्य करने से भी भारत को व्यापारिक क्षेत्र में सुगमता से बढ़ावा मिल रहा है।

केंद्रीय विश्वविद्यालय का अवलोकन :- विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा कि शिक्षा के क्षेत्र में भारत और सिंगापुर के बीच हमेशा से मजबूत और प्रगतिशील संबंध रहे हैं। दोनों देश शिक्षा, शोध और नवाचार के क्षेत्र में सहयोग के लिए लगातार प्रयासरत हैं। उच्च शिक्षा के क्षेत्र में सिंगापुर के केंद्रीय विश्वविद्यालय, नानयांग टेक्नोलॉजिकल यूनिवर्सिटी (एनटीयू) और सिंगापुर यूनिवर्सिटी ऑफ टेक्नोलॉजी एंड डिजाइन (एस्पटीडी) भारत के छात्रों को उच्च गुणवत्ता वाली शैक्षणिक सुविधाएं प्रदान कर रहे हैं।

इन्हें भारतीय छात्रों की संख्या तेजी से बढ़ रही है। शिक्षा के क्षेत्र में दोनों देशों में अध्ययन और शोध के लिए अकादमिक आदान-प्रदान कार्यक्रम और फेलोशिप प्रदान की जा रही है, जिससे दोनों देशों के छात्रों में वैश्विक दृष्टिकोण विकसित हो रहा है। देवनानी ने शुक्रवार को सिंगापुर में

केंद्रीय विश्वविद्यालय के विभिन्न विभागों का अवलोकन किया। देवनानी ने वहां विश्वविद्यालय के प्राध्यपकगण से नई शिक्षा नीति, उच्च शिक्षा में किए जाने नवाचार और अनुसंधान के विभिन्न विषयों पर विस्तार से चर्चा की। देवनानी ने केंद्रीय विश्वविद्यालय के इंजीनियरिंग एवं तकनीकी विभाग को देखा और

देवनानी ने सिंगापुर में केंद्रीय विश्वविद्यालय के विभिन्न विभागों का अवलोकन किया और विभिन्न विषयों पर चर्चा की। देवनानी ने सिंगापुर में गुरु नानक जयंती के 555 वें प्रकाश पर्व की बधाई दी

विश्वविद्यालय के राजस्थान के मालवीय राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान, राजस्थान तकनीकी विश्वविद्यालय और अन्य तकनीकी विश्वविद्यालयों से एमओयू के माध्यम से हो रहे शोध एवं अनुसंधान पर चर्चा की। सिंगापुर में देवनानी ने गुरुद्वारा में माथा टेका :- वासुदेव देवनानी ने शुक्रवार को सिंगापुर में गुरु नानक जयंती पर्व पर गुरुद्वारे में जाकर माथा टेका। देवनानी ने वहां आयोजित सत्संग में भाग लिया। लोगों से मुलाकात कर गुरु नानक जयंती के 555 वें प्रकाश पर्व की बधाई और शुभकामनाएं दीं। देवनानी ने देश व प्रदेश की खुशहाली की कामना की। वहां विधानसभा

अध्यक्ष वासुदेव देवनानी से शुक्रवार को सिंगापुर में उद्योगपतियों ने मुलाकात की। देवनानी ने उद्योगपतियों से रूढ़िवाज राजस्थान में भाग लेने का अनुरोध किया। देवनानी ने कहा कि राजस्थान में निवेश की संभावनाएं हैं। उद्योगपति राजस्थान में उद्योगों के लिए नई संभावनाओं को तलाशें। देवनानी से सिंगापुर चेंबर ऑफ कॉमर्स इंडिया के अध्यक्ष मनीष लिपाठी ने शिष्टाचार मुलाकात की। देवनानी को त्रिपाठी ने सिंगापुर में प्रवासी भारतीय द्वारा चलाये जा रहे विभिन्न उद्योगों के बारे में जानकारी दी। देवनानी को उद्योगपति करण सिंह ठक्कराल और सतवीर ठक्कराल ने सिंगापुर में चल रहे उद्योगों की जानकारी दी।